

## Food Blender NEW



### Popis produktu

Tento Food Blender byl nově přepracován a upraven tak, aby vyhovoval potřebám profesionálů v gastronomii. Tato řada v rodině špičkových kulinářských mixérů nabízí všestrannost a spolehlivost mixování. Snadno použitelné uzavřené pádlové spínače, volič rychlosti a pulzní funkce umožňují konzistentní mixování v široké škále, od přípravy pyré až po emulgaci.

### Food Blender NEW

Hamilton Beach Food Blender 1 790 W

Parametry Rozměry: 51,5 × 19 × 21 cm Výkon: 1 790 W Proud: 220–240 V Objem nerezové nádoby: 1,8 l Hmotnost: 6,3 kg Nastavitelný volič s proměnlivou rychlostí + pulzní systém Součástí balení také dávkovací nádobka o objemu 118 ml Využití mixéru Míchání, mixování, sekání, šlehání. Výrobce

Hamilton Beach patří mezi lídry na trhu kuchyňských spotřebičů a ročně prodá kolem 34 milionů produktů. Společnost si zakládá na kvalitě, širokých možnostech a perfektní zákaznické péči.

### Vlastnosti produktu

Silný motor se špičkovým výkonem 1 790 W

Umožňuje šéfkuchařům rychlé mixování ingrediencí a optimalizuje konzistenci mixování. Nastavitelný volič rychlosti + pulzní systém a CHOP

Uzavřené pádlové spínače jsou odolné proti úniku a snadno se používají. Variabilní rychlost, pulzní a jedinečná funkce CHOP poskytují úplnou kontrolu nad mixováním. Bezpečnostní senzor otevřeného víka

Zabraňuje mixování, pokud není víko zcela zavřené, a zvyšuje tak bezpečnost obsluhy. Snímač zarovnání nádoby

Kontrolka bliká, když je nádoba špatně zarovnaná, což brání mixování. Snímač také zastaví motor, pokud je nádoba během provozu vyjmuta.

1,8litrová nádoba z nerezové oceli

Ideální pro použití v teplé i studené kuchyni, včetně koktejlů, mléčných koktejlů, polévek, salátových dresinků, sals, omáček, pest a dalších kulinářských výtvarů. Dávkovací kelímek o objemu 118 ml bez BPA

Velký dávkovací pohár usnadňuje přidávání tekutiny pro emulze při mixování horkých a studených potravin. Odolná kovová spojka pohonu

Poskytuje dlouhotrvající výkon pro nepřetržité používání. Podložka nádoby obklopující spojku je odnímatelná pro snadné čištění. Vyrobeno z odolné čepel z nerezové oceli

Rychle zpracovává přísady od hrubých až po hedvábně hladké konzistence. Sekejte, melte, mixujte, připravujte pyré a emulgujte – to vše pomocí jediného zařízení.

### Informace

Katalogové číslo

HB-HBF510S-CE

Značka

Hamilton Beach